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Unser Kunde / Auftraggeber:  

 Branche: Logistikdienstleistungen 

 Gesellschaftsform: Familien AG 100% 

 Mitarbeiter: Über 4000 

 Standorte: Schweiz, Italien, Luxemburg, Deutschland, Frankreich, Hongkong 

 Gründungsjahr: 1936 

 Kundensegment: Nationales und internationales Kundensegment  

 

Suchst du einen Schweizer Arbeitgeber, der auch in schwierigeren Zeiten auf schweizerische Werte wie Qualität, 
Innovation und Zuverlässigkeit setzt. Unser Kunde wurde vor Jahrzehnten in der Schweiz (Zürich) gegründet und gehört 
zu den renommiertesten Unternehmen, wenn es um Logistikdienstleistungen geht. Seit Jahren darf sich das Unternehmen 
einer wachsenden Performance erfreuen, was auf die hochstehenden Dienstleistungen sowie das nachhaltige und 
professionelle Management zurückzuführen ist. Das Kapital der Firma sind die Mitarbeiter und deren Know-how. Werde 
Teil eines internationalen und dynamischen Teams und arbeite mit den neuesten Softwaretechnologien. Erlebe ein 
spannendes Arbeitsumfeld und unterstütze unseren Auftraggeber dabei, die Software beherrschbar zu machen. Zur 
Verstärkung des Software-Teams suchen wir für unseren Kunden einen versierten  
 

Teamleiter Software-Engineering (m/w/d) 
 
Deine zukünftigen Aufgaben sind: 
Als Teamleiter übernimmst du die personelle und fachliche Führung  eines grösseren Teams aus dem Bereich Software-

Entwicklung und IT-Business-Analysten. Du bist verantwortlich für den professionellen Entwicklungsprozess sowie für die 

Qualität der Software. Des Weiteren verantwortest du mit deinem Team anspruchsvolle und spannende Projekte. Als 

Teamleiter kannst du die vielfallt der Aufgaben klar priorisieren und pflegst die Zusammenarbeit mit anderen Teams. Einen 

regelmässigen Austausch zu anderen Fachbereichen und eine kontinuierliche Verbesserung und Weiterentwicklung der 

Software ist für dich selbstverständlich.  

 

Das bringst du mit: 
Wir wenden uns an einen ambitionierten Teamleiter mit einer höheren Informatikausbildung. Du bringst Fachwissen in der 
Software-Entwicklung mit und von Vorteil kennst du dich auch im Bereich IT-Business-Analytics aus. Nebst der Leidenschaft für 
die Teamführung sind dir die agilen Entwicklungsmethoden z.B. Scrum bekannt. Mit deiner analytisch-konzeptionellen 
Kompetenz gehst du die Aufgaben pragmatisch an, kannst unterschiedliche Problemstellungen schnell erfassen und 
benutzergerecht umsetzen. Du bist flexibel, loyal, kooperativ und interessiert, dein Fachwissen zu erweitern. 
Abwechslungsreiche Projekte in einem vielfältigen Umfeld, eine kooperative Teamkultur und die Chance, etwas bewegen zu 
können sind klare Vorteile für deinen nächsten Karriereschritt. Sehr gute Sprachkenntnisse in Deutsch und gute Englisch-
Kenntnisse in Wort und Schrift setzt unser Auftraggeber voraus.  
 
 
Das wird dir geboten:  

 Ein spannendes Arbeitsumfeld mit einem super coolen Team 

 Attraktive Anstellungsbedingungen inkl. Möglichkeit für Homeoffice 

 Gute Sozialleistungen und 5 Wochen Urlaub 

 Unterstützung deiner beruflichen Entwicklung (z.B. Workshops, Konferenzen, Weiterbildung) 

 Kurze Kommunikationswege 

 Grosse Mitgestaltungs- und Entwicklungsmöglichkeiten 

 Personalrestaurant 

 Du arbeitest für ein Familien-Unternehmen  
 
Spricht dich diese attraktive Herausforderung mit viel Handlungs- und Gestaltungsspielraum an? 
Sende deine Bewerbungsunterlagen an bewerbung@dp-consulting.ch. 
 
Ich freue mich auf dich. 
  
Dragan Popovic 
DP CONSULTING AG 
Blegistrasse 1 
6343 Rotkreuz 
 
+41 41 790 77 01 
 
bewerbung@dp-consulting.ch 
 
Weitere interessante Vakanzen finden Sie unter www.dp-consulting.ch 
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